ITpumep Nel, 3a ocHoBy B3siTa 3aaaua 3.2 u3 nocoous
A Kopoasuenko, /1.0. 3aropckoro ""KareropupoBanme
MOMeIIeHHI M0 B3PHIBOMOKAPHOH H MOKAPHOH OMACHOCTH "'
Ckaaa aneTroHa

HCXOI[HI)IE JaHHObIE:

R
JlimmHa nomenienus = 12 M=
[[Tupuna nomernieHus = 6 M2

BeicoTa roMerieHns = 6 M2
Tak xak cBOOOIHBIN 00bEeM MOMEIICHHS HEH3BECTCH, IIPUHUMaEM ero paBHEIM 80 %

oObeMa. VeB = 345.6 M3

Kosddurment n npunsar B coorBerctBuu ¢ Tabnuneit A.2 CIT 12.13130=1 m/c
Koa¢durnent Z npusar B coorBeTcTBuu ¢ Tadmuieit A.1 CIT 12.13130=0.3
MaxkcumalibHOe J1aBjIeHHe, pa3BUBaeMOe IIPU CTOPAHUHU CTEXHOMETPHYECKOI
ra30BO3IYITHON MM MMapOBO3AYIITHOI cMecH B 3aMKHYTOM o0beMe = 572 klla

[ImoTHOCTE MaTepualia npu 3aj1aHHON TeMmneparype = 790.8 Kr/M3
[ToskapoomnacHble CBOICTBA BelllecTBA OMpe/ieIeHbI 10 KOMIIOHeHTY ""A1eToH", cBOMCTBa
npuHATH 110 [Tocobuto mo mpumenennto CIT 12.13130.2009:

xumudeckas popmyiaa C3 H6 O

MosisipHas Macca = 58.08 Kr/KMoJb

TemIepaTypa BClbIIKH = -18 °C

TemIepaTtypa Kurnenus = 56.24 °C
KoHcTanTa AuTyana A = 6.37551

koHcTaHTa AHTyaHa B = 1281.721
KoHcTaHTa AHTyaHa C, = 237.088

[IponienTHOE comepsKaHne pacTBOPUTEIICH B PO3INUTON roprodeil ;xkuakoctu = 100 %
MakcumansHO BO3MOKHAs TeMreparypa Bo3ayXa B MOMENEHUH M0 TeXHOIOTHYeCKOMY
peryiaMeHTy, ¢ Y4eTOM BO3MOKHOTO TOBBIIICHHS TeMIIepaTyphl B aBapUITHON CUTYyalluH =
32°C

O0BeM KHUIKOCTH, PO3IUTOH B pe3yisTare aBapuu = 80 1

Temmeparypa BemecTBa = 32 °C

Pacuer:

B cootBerctBuu ¢ A.2.1 CII 12.13130 u30dniTounoe napienue AP 11 HHANBHIYaIbHBIX
roprounx Beniects, cocrosmux u3 aromos C, H, O, N, Cl, Br, I, F, onpenensercs o

bopmye:

AP = (P P,) * m7Z . 100 . 1
== — 0 -
tas VCB * pF.H. CCTQX K




OrnpenensaeM IIOTHOCTD BelllecTBa IPH pacueTHOH TeMIepaType

_ M - 58.08
Vo * (1+0.00367 %t ) 22.413 * (1 +0.00367 * 32)

Pro. =2.319 kr*m°

PaccuutreiBaem CTEXHOMETPHYCCKYH) KOHIICHTPAIHIO ITAPOB JKHIAKOCTH, %

¢ __ 1o 100
T 1+484%B 1+4,84%4

= 4.9116 %(06)

Paccunraem crexuomeTpHuecKuil KO3(QQUIMEHT y4acTHsl KUCIIOPO/a B peaKIuu CrOpaHHs
n.npng,n, -ygciao aromos C, H, O 1 rauion1ios B MoJIeKyJjle TOPIOYETo

n,-1n n -
B=nc+—h x =3+—6 0—l=4

—
4 2 4 2

OnpenessieM ioma/ b ucnapenus B coorsercteuu ¢ A.1.2 CIT 12.13130. ITnomans
HCIIapeHHs TIPH pa3InBe Ha IO opeessieTcs (IIPH OTCYTCTBHH CIIPABOYHBIX TaHHBIX ),
HCXOJIS U3 pacuera, 4yTo 1 JIUTp cMmecell H pacTBOpoB, comepxamux 70 % u Menee (1o

Macce) pacTBOpHUTeNIeH, pa3inBaeTcs Ha miomann 0,5 M2, a OCTAJILHBIX KHIKOCTEH — Ha

1 M 2 Homa oMeIeHus
% cojiepkaHus pacTBopuTesel B skuakoct = 100 %

_ 2
F HCII 80 M

Tak xax IIoIIaab ITOMCIIICHM A MCHEIIIC pvaeTHOﬁ Iionragu po3JInBa KHIKOCTH,
HpHHI/IMaeM 3a IJIoniaib pOBHHBa BCHO IIITOIMIaAb IIOMCIICHUA, TOT 1a F HCII =72 M2
OHpe,I[eHHBM MaccCy KHUIOKOCTH, KOTOpasd IIOCTYIIHUT B IIOMCIICHHEC B PE3YILTATC aBapHu

m,=V._*p. /1000=80* 790.8/1000 = 63.264 kr

OnpenersieM Maccy napoB JIBJK, BEIIIeAIINX B IIOMEIIIEHHE B Pe3yJIbTaTe pacueTHOM
aBapuu.
OrnpejiernsieM JJaBJieHHe HACBIIEHHOTO Mapa 10 ypaBHeHHI0 AHTyaHa

PS=103 % lo(A—B/(CaJr‘[p)):

=10 3 % 10 (6.37551-1281.721/(237.088 + 32)) — 40.9549 xI1a



B coorBercrBun ¢ A.2.7 CII 12.13130 onpejiensieM HHTEHCUBHOCTb HUCIIAPEHHS:

W o= 10 0 * n VM * P =10"0% | * 5808 *40.9549 = 0.000312 kr/c*m>

HCII

Onpez[eﬂs{eM BpEMA IIOJIHOT'O HCIIapCHUA KHUIAKOCTH

m 63.264

T a = =2816.2393 ¢
0.000312 * 72

paca «
Woien ™ F uen

B coorBerctBHM ¢ A.1.2 CII 12.13130 qutensHOCTh UCIIapEHUS KUIKOCTH IPHUHIMAaEM
paBHOIT BpeMeHH ee TIOJTHOTO HcnapeHus, Ho He 6omnee 3600 cexkyHT
T pen = 2816.2393 ¢

=W *F *T =0.000312 * 72 * 2816.2393 = 63.264 kr

m HCII pact

HCII HCII

Tak xax U3BeCTHHBI Bce H606XOL[I/IMBIB 3HA4YC€HH:A, OIIpeIe]IAeM BEJIMYHHY H30BITOYHOTO
HaBJICHH B3PLIBa

AP = (P Pt 10 L
V CCTeX

CB pI‘.H.

63.264*0.3 100 1
=(572-101) * * *—=75.6972 klla
345.6 #2319 409116 3

M30r1TOuHOE J1aBlieHre B3pbiBa = 75.6972 klla

BBIBOZI: Tak KaK TeMIIepaTypa BCIBIIKH Kiakoctn He 6omee 28 C, a pacuernoe
n30BITOYHOE JIaBlleHHe B3phIBa IipeBbiaeT 5 kKlla momelieHre OTHOCUTCS K KaTeropuu
"A" 110 B3pBIBOIIOKAPHOMN U ITOKAaPHOM OITaCHOCTH

Paccyuran:




